



# δαστα

ΔΟΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ & ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Πανεπιστήμιο Πατρών  
Κτίριο Α' - Διεύθυνση  
[α' όροφος]  
Ρίο, Τ.Κ. 265 00  
τηλ. +30 2610 969057  
e-mail: dasta@upatras.gr



ΤΕΥΧΟΣ Νο 4  
Δεκέμβριος 2011



# -δαστα

μια περιοδική έκδοση της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών



## Νέα των Δομών Απασχόλησης του Πανεπιστημίου Πατρών

### Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Πανεπιστημίου Πατρών

Η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Π.Π. στην προαυσία ενημέρωσης των φοιτητών για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του δομών απασχόλησης και σταδιοδρομίας του Ιδρύματος οργανώνει την «1η Εβδομάδα Ενημέρωσης», στις 12-16 Δεκεμβρίου 2011, και ώρες 10.00-15.00, στο χώρο υποδοχής της Κεντρικής Βιβλιοθήκης και Υπηρεσίας Πληροφορίας του Π.Π. Καθ' όλη την εβδομάδα, οι λειτουργούν stand των δομών.

- ✓ Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.
  - ✓ Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Π.Π.
  - ✓ Γραφείο Δασύνδεσης Π.Π.
  - ✓ Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.
- Σας περιμένουμε να γνωριστούμε και να ανταλλάξουμε ιδέες για τη βελτίωση και τον εμπλουτισμό των προσφερόμενων υπηρεσιών μας.



### Υπηρεσία Απασχόλησης Γραφείο ΔΑΣΤΑ Π.Π.

Διεύθυνση: Κτίριο Α' - Διεύθυνση α' όροφος, Πανεπιστήμιο Πατρών, Ρίο, Τ.Κ. 265 00  
Τηλ.: +30 2610 969057, e-mail: dasta@upatras.gr  
website: www.career.upatras.gr  
Επιστημονική Υπεύθυνη: Καθ. Ιωάννα Νησούλα-Νηρούτσου

Οι Δομές απασχόλησης και σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών «Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.», «Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.», «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.», συστάθηκαν και λειτουργούν στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», με τη συμπεριλαμβανόμενη στη Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων». Το «Γραφείο Δασύνδεσης Π.Π.», συστάθηκε κατά τη διάρκεια του Β' ΚΥΣ και συστάθηκε τη λειτουργία του στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», με τη συμπεριλαμβανόμενη στη Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων».



Αγαθός φοιτητής, αγαπώ φοιτητές

Η ίδρυση της Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Πατρών και λειτουργία στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & Διά Βίου Μάθηση», είναι η τρίτη κατά σειρά προνόμηση του Ιδρύματός μας, με στόχο όχι μόνο τη διασφάλιση της γνώσης, που αναπτύσσεται και αναμιγνύεται από μαθησιακή ή εργασιακή δραστηριότητα, αλλά και την αξιοποίησή της. Στο, δημιουργείται ένα γόνιμο έδαφος για την ανάπτυξη επιχειρηματικής κουλτούρας, που ανοίγει τις κανονικές και δημιουργικές επιχειρηματικές, τις δραστηριότητες και διευκολύνει με το ευρύτερο οικονομικό-κοινωνικό περιβάλλον. Με την απόκτηση των παραπάνω σφαιρών, η αλληλοσυντηρητική ιδιότητα είναι γόνιμο έδαφος και στα αρχιστάδια, να αποκλιμακώσουν το επίπεδο ή να ενδομηθούν: το ολόκληρο ή στην ενδομή-κατάβαση. Η Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας αποτελεί το γραφείο επικοινωνίας με φοιτητές ή απόφοιτους του Πανεπιστημίου Πατρών και το γραφείο επίλυσης προκρινών θεμάτων.

όπως οργάνωση και διοίκηση οικονομικών μονάδων, ανάπτυξη κτιρίων και παροχή, ανάπτυξη επιχειρηματικών προτάσεων και εν γένει προώθηση του επιχειρηματικού πνεύματος. Η μονάδα αυτή έχει σαν σκοπό τον ενισχυισμό των παρεχόμενων για την προώθηση της καινοτομίας και επιχειρηματικότητας στο Πανεπιστήμιο Πατρών. Με σειρά από διαδοχικές παρεμβάσεις, ξεκινάει και συμπληρωματικές δραστηριότητες, που λαμβάνουν χώρα καθ' όλη τη διάρκεια του προγράμματος, για την ποσοτική αναβάθμιση της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας. Καθ' όλη τη διάρκεια των σπουδών θα πραγματοποιείται σειρά από, όπως συγκεκριμένους τομείς της αγοράς, που εφαρμόζονται μακροπρόθεσμα (Innovation/Innovation), στο και σε θέματα που οι ίδιοι οι φοιτητές ή κριτικές ή κριτικές μακροπρόθεσμες ανάγκες. Επιπλέον, θα γίνεται επικοινωνία με προπονητές, επιχειρηματικές μονάδες κερμάτων και μεταξύ φοιτητών, ώστε να παρουσιάζονται και εμπειρίες το τελικό αποτέλεσμα μιας σειράς οργανωμένων επιχειρηματικών προτάσεων. Αυτό θα γίνεται η παρουσία και ανάπτυξη πραγματικών ή υφιστάμενων περιπτώσεων επιχειρήσεων, καθώς και η δημιουργία οικονομικών επιχειρήσεων μέσα από προτάσεις στο Γραφείο Ανάπτυξης της Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας, Έξυπνης

και μεθόδου και το περιβάλλον της καινοτομίας η συμβουλευτική καθόλητα (mentoring). Η συμβουλευτική καθόλητα αποτελεί μία πολύ συνεργατική, κατά την οποία ένας φοιτητής ή μία ομάδα φοιτητών έρχεται σε επαφή με ένα σπουδαίο ενήλικα παραγωγικό φορέα, με στόχο ο τελευταίος να βοηθήσει τις γνώσεις και την εμπειρία του να είναι σε συνεργασία επιχειρηματικό πρόγραμμα είναι να καθόλητα τον φοιτητή στην ανάπτυξη ή την υλοποίηση μιας καινοτομίας επιχειρηματικής ιδέας ή σπουδών. Με τον τρόπο αυτό επιδιώκεται η δημιουργία ενός ολοκληρωμένου πλέγματος δραστηριοτήτων για την εκπαίδευση στην επιχειρηματικότητα, που συνδυάζει θεωρία και πράξη (learning by doing) και συμβάλλει στην αποτελεσματικότητα της εκπαίδευσης σε πρόγραμμα επιχειρηματικότητας. Επιπλέον οι φοιτητές και οι φοιτητές μας να εμπνεύσονται να εμπνεύσονται από τη λειτουργία της Μονάδας και της παρεχόμενης υπηρεσίας της.

Με εκτίμησιν,  
**Γιάννης Αναστασίου**  
Αναπληρωτής Καθηγητής  
Επιστημονική Υπεύθυνος  
Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.

## διαβάστε ακόμα

- 25.000 διδακτορικά στην
- 12 νέα θέματα για τη
- 18ος ετήσιος Φεστιβάλ Διασύνδεσης
- 200000 Αρτίων Διδακτορικών
- Βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος
- 15ος ετήσιος Φεστιβάλ Διασύνδεσης
- Τελικό βιβλίο Καινοτομίας και Κοινωνική Αλλαγή

## Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Πανεπιστημίου Πατρών

Εάν ενδιαφέρεται να πραγματοποιήσει την πρακτική άσκηση σε κάποιο επιστήμονα ή οργανισμό, μπορείτε να επικοινωνήσετε στους υπαλλήλους της Πρακτικής Άσκησης στα επί μέρους Τμήματα.

### Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π. Δελφίνων

• Κτίριο Α' - Διοίκησης, 6' όροφος  
Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.α. Τ.Κ. 265 00  
Τηλ. +30 2610 996436  
• Κτίριο Επιστήμης Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τεχνολογίας Υψηλών Γ' όροφος  
Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.α. Τ.Κ. 265 00  
Τηλ. +30 2610 996893  
e-mail: [grafprakt@upatras.gr](mailto:grafprakt@upatras.gr)  
website: [www.grafprakt.upatras.gr](http://www.grafprakt.upatras.gr)  
Επιστημονικός Υπεύθυνος:  
Καθ. Αντώνιος Αλεξανδρίδης

ΤΜΗΜΑ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	Καθ. Πανίκος Πούργιος
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ	Καθ. Αλεξανδρίδης Αντώνιος
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	Καθ. Κωνσταντίνος Βασιλέας
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	Δεκτ. Καρυστάνης Τριανταφυλλίδης
ΣΤΡΑΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	Αν. Καθ. Αγγελόπουλος Πούργιος
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΥ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	Καθ. Αλεξίου Πούργιος
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ	Αν. Καθ. Νικολαϊδουλάκης Σωτήριος
ΘΥΣΙΩΝ	Καθ. Θωμάρας Ευάγγελος
ΧΗΜΕΙΑΣ	Καθ. Καλλιόπη Ιωάννης
ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ	Αν. Καθ. Βουτσινός Βασίλειος
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ	Επιστ. Καθ. Βενέτης Ιωάννης
ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ	Επιστ. Καθ. Σιδάπουλος Πούργιος
ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΑΚΗ ΜΟΝΑΧΗ (ΤΕΣΑΦΕ)	Αντι. Σταλάκης Νικόλαος

## Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Πατρών

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Π.Π. συντονίζει την προσπάθεια ενημέρωσης του κοινού για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του. Για συγκεκριμένα, τα στοιχεία του γραφείου:

- ✓ παραβίβησαν οι τελευταίες οργανωτικές προτάσεις των φοιτητών του Π.Π., οι εκδίδονται υποδοχής πρωταξίων φοιτητών των Τμημάτων Ιατρικής και Φαρμακευτικής, καθώς και οι ενημερωτικές περίοδοι επαγγελματικού προσανατολισμού του κοινού Βαρθολομαίου - Ηλείας
- ✓ συντόνισε τη προσπάθεια δικτύωσης με επιχειρήσεις της Διοίκησης Ελλάδας
- ✓ φρόντισαν για τον διαρκή εμπλουτισμό και ενημέρωση της ιστοσελίδας του γραφείου (<http://www.cais.upatras.gr/>)

- ✓ οργανώσαν την Εβδομάδα 82 μαθητών Γενναίου και Λυκείου από τρία σχολεία στην Πεντασπονδιακή Πατρών
- ✓ προετοιμάσαν τη λειτουργία της υπηρεσίας Τελεμαρτυριακής, η οποία αναμένεται να ξεκινήσει τον Ιανουάριο του 2012.

**Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π. Δελφίνων** Κτίριο Α' - Διοίκησης, 6' όροφος, Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.α. Τ.Κ. 265 00  
Τηλ. +30 2610 996436  
e-mail: [grafdis@upatras.gr](mailto:grafdis@upatras.gr)  
website: [www.cais.upatras.gr](http://www.cais.upatras.gr)  
Επιστημονικός Υπεύθυνος:  
Καθ. Σπυρίδων Κρίβιος



## Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Πανεπιστημίου Πατρών

Κατό το ετήσιο εγχείρημα του ακαδημαϊκού έτους 2011 - 2012 αναμένεται η έναρξη λειτουργίας του Εργαστηρίου Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας. Στο εργαστήριο θα αναπτύσσονται/υλοποιούνται εφαρμογές προσομοίωσης περιπτώσεων και καταστάσεων (business simulation).

**Γραφείο Διασύνδεσης Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π. Δελφίνων** Κτίριο Α' - Διοίκησης, 6' όροφος, Πανεπιστήμιο Πατρών, Π.α. Τ.Κ. 265 00  
Τηλ. +30 2610 996435  
e-mail: [innovation@upatras.gr](mailto:innovation@upatras.gr)  
website: [www.innovation.upatras.gr](http://www.innovation.upatras.gr)  
Επιστημονικός Υπεύθυνος:  
Αντι. Καθ. Παύλος Αναστασοπούλης

## Σας ενδιαφέρουν!...

### 25.000 διδακτορικά στην ηλεκτρονική «στέγη» του Εθνικού Αρχείου Διδακτορικών Διατριβών (ΕΑΔΔ)



Οι διδακτορικές διατριβές των Ελλήνων επιστημόνων, με σημαντική γνήση γνώσης με πολύτιμο ελληνικό φρασεολογικό περιεχόμενο, βρίσκονται, για πρώτη φορά, συγκεντρωμένες σε έναν κεντρικό δικτυακό τόπο στη διεύθυνση [www.didaktorika.gr](http://www.didaktorika.gr). Πρόκειται για την ηλεκτρονική «στέγη» του Εθνικού Αρχείου Διδακτορικών Διατριβών (ΕΑΔΔ), του οποίου την ευθύνη συγκρότησης και διατήρησης έχει το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης (ΕΚΤ).

Στο ΕΑΔΔ περιλαμβάνονται περισσότερες από 25.000 βιβλιογραφικές ψηφιακές διατριβές, με δυνατότητα αναζήτησης και κλιόησης. Για 16.300 διατριβές παρέχεται η πρόσβαση στο πλήρες κείμενο της διατριβής (3.300.000 ψηφιοποιημένες σελίδες). Οι χρήστες έχουν τη δυνατότητα δημοφιλιότητας και εκτύπωσης από οθόνη. Το Αρχείο ενημερώνεται καθημερινά από τις Τραμπαζιές των ΑΕΙ, αλλά και από τους ίδιους τους υποψήφιους διδάκτορες.

Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης είναι από το 1985, βάσει νόμου, ο φορέας που έχει την ευθύνη για τη δημιουργία και τηρήση του Εθνικού Αρχείου Διδακτορικών Διατριβών. Στη Βιβλιοθήκη Επιστήμης και Τεχνολογίας του ΕΚΤ διατηρείται το έργο αρχείο 28.000 διδακτορικών διατριβών. Το μεγαλύτερο ποσοστό του Αρχείου αφορά διατριβές που έχουν εκπονηθεί από ελληνικό Πανεπιστήμιο από το 1985 έως σήμερα, ενώ ποσοστό 10% αφορά διατριβές που έχουν εκπονηθεί από Έλληνες διδάκτορες σε Πανεπιστήμια του εξωτερικού (πανεπιστημιακές από το ΔΟ-ΑΤΑΠ). Με πρωτοβουλία του ΕΚΤ έχει συγκεντρωθεί και ένα μικρό ποσοστό διατριβών που έχουν εκπονηθεί από το 1932 έως το 1985.

## Erasmus για την κινητικότητα επιχειρηματιών



### Erasmus Νέοι Επιχειρηματίες

Ενα βασανιστικό πρόγραμμα κινητικότητας επιχειρηματιών υλοποιεί τα τελευταία χρόνια η Ευρωπαϊκή Ένωση, παρέχοντας την ευκαιρία σε νέους ιδίως επιχειρηματίες να έρθουν σε επαφή με επιχειρηματίες γειτονικών χωρών, με στόχο την απόκτηση γνώσεων, την ανταλλαγή εμπειριών και -γιατί όχι- την συνεργασία.

Το πρόγραμμα περνάει στους συμμετέχοντες τα εφόδα ταξιδιού, διαμονής, διαδιδάσκων, ασφαλείας και μια μικρή μηνιαία αποζημίωση (περίπου 780 ευρώ).

Αναγκαίως πληροφορίες θα βρείτε στη διεύθυνση [www.erasmus-entrepreneurs.eu](http://www.erasmus-entrepreneurs.eu). Στη διεύθυνση αυτή μπορείτε να υποβάλλετε και αίτηση, συνοδευόμενη από διοργανικό πρόγραμμα και το επιχειρηματικό σας σχέδιο.

## 150 βιντεοσκοπημένες διαλέξεις στο blod.gr



Περισσότερες από 150 βιντεοσκοπημένες διαλέξεις από όλα τα φάσμα της επιστημονικής και πνευματικής ζωής παρουσιάζονται στον νέο δικτυακό τόπο του Ίδρυματος Μποδοσάκη [www.blod.gr](http://www.blod.gr).

Με ένα πλαίσιο οπτικοακουστικό περιεχόμενο, ο δικτυακός τόπος απευθύνεται σε μαθητές, φοιτητές, εργαζόμενους και το ευρύ κοινό, και αποσκοπεί στη διάδοση της επιστημονικής γνώσης και του πνευματικού προβάλλοντος στον τόπο μας, μέσω της αξιοποίησης της σύγχρονης τεχνολογίας.

Το blod.gr συγκαταρύνει, κατηγορεί και προβάλλει αυτούς, επιλεγμένες ομιλίες, διαλέξεις και εκδόσεις από όλα τα φάσμα της επιστημονικής και πνευματικής μας ζωής, και εμπλουτίζεται διαρκώς με την καλύτερη συνεισφορά όσων εργάζονται για τη διάδοση της γνώσης. Φαλοδοξία έτσι να αποτελείται ένα χρήσιμο εργαλείο για τα μέλη της επιστημονικής κοινότητας και να εξελιχθεί σε έναν πραγματικό «κόμβο» διανοητικό και πνευματικό διάλογου, ανοικτό σε κάθε χρήστη του διαδικτύου που επιθυμεί να διευρύνει τους γνωστικούς του ορίζοντες.

## 12 νέες δράσεις για τη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος

Δώδεκα νέες δράσεις για τη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος ανακοίνωσε ο Υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, Εισαγγελέας, παρουσιάστηκε σειρά διατάξεων που θα περιλαμβάνει το σχέδιο νόμου για μια «Ελλάδα Φιλική στις Επιχειρήσεις», το οποίο στηρίζεται σε ένα ευρύτερο σχέδιο με 79 δράσεις πολιτικής για την όραση των κρίκων σημαντικών επιδοτήσεων στην επιχειρηματικότητα, και βρίσκεται ήδη σε φάση υλοποίησης από το τρίτο τρίμηνο του 2011 έως και το τέλος του 2012. Οι 12 νέες δράσεις είναι οι εξής:

1. Επίκλιση του fast track με στόχο να καταστεί πιο αποτελεσματικό στη λειτουργία του και να διευρυνθεί το πεδίο εφαρμογής, ώστε να δοθεί ώθηση στις μεγάλες και αναγκαίες επενδύσεις.
2. Σύσταση Κέντρου Εξυπηρέτησης Επενδυτών, που θα βρίσκεται στο Invest in Greece και θα λειτουργεί ως υπηρεσία μιας στάσης για όλες τις επενδύσεις άνω των 2 εκ. ευρώ.
3. Απλοποίηση των διαδικασιών των απαλογοτήσεων μέσω της βελτίωσης του Κώδικα Αναγκαστικών Απολλοτήσεων που θα βελτιωθεί στην υλοποίηση μεγάλων έργων υποδομής, στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ.
4. Απλοποίηση της άσκησης ελεγχωτικών δραστηριοτήτων.
5. Θεσμολογία ενός νέου ελεγκτικού εταιρικού τύπου, μιας νέας ελεγκτικής μορφής μακρής

ανάμικτης εταιρείας για τη στήριξη της νησιώτικης επιχειρηματικότητας.

6. Επίκλιση των ηλεκτρονικών ηλεκτροπαραγωγών σε όλα τα φάσμα των διαδικασιών ενδεδειγμένης και εκτέλεσης των δημοσίων συμβάσεων με στόχο την ενίσχυση του ανταγωνισμού στις προμήθειες του δημοσίου, τη μείωση των δημοσίων δαπανών και φυσικά την εξομάλυνση της διαφάνειας.
7. Παροχή κινήτρων προώθησης και εγκατάστασης επιχειρήσεων στη Ζώνη Καινοτομίας Θεσσαλονίκης.
8. Εκσυγχρονισμός των εμπορικών σφημάτων.
9. Εκσυγχρονισμός της νομοθεσίας για τους μετόχους ακινήτων δίνοντας τη μεγαλύτερη θέρμη στις σύμβουτες μετοχές.
10. Καθιέρωση της Σίμα Ελληνικού Προέδρου, το οποίο θα φέρουν, προαιρετικά, ως εμπόλημο, τα προϊόντα που παράγονται και μεταφέρονται στην Ελλάδα και συμπεριφέρονται συστηματικά με προδιαγραφές οι οποίες θα αποκοπώνται από αρμόδιους φορείς.
11. Δημιουργία διαφανούς και αποτελεσματικού συστήματος ελεγκτικής αγοράς στα θεματικά προϊόντα.
12. Επίκλιση και απλοποίηση της διαδικασίας εκτέλεσης εργατολογικών κερμάτων, μέσα από ένα νέο θεσμικό πλαίσιο που αφορά στη διαδικασία οριοθέτησης και εκτέλεσης εργατολογικών κερμάτων και εργασιών στο πλαίσιο Επινοητικών Προγραμμάτων.

## Έρχεται η δράση «digi-mobile» για υψιστάμενες επιχειρήσεις

Μια νέα δράση με αντικείμενο την «ένισχυση επιχειρήσεων για την αξιοποίηση καινοτόμων εφαρμογών σε «εξυπνες» συσκευές κινητών επικοινωνιών και υπολογιστές - tablet» (digi-mobile) θα προκηρύξει το προσεχές διάστημα η εταιρεία «Ψηφιακές Επικοινωνίες ΑΕ».

Σύμφωνα με τον εταιρικό οδηγό, η δράση αποσκοπεί στην ενίσχυση της αξιοποίησης καινοτόμων εφαρμογών σε συσκευές κινητών επικοινωνιών (smartphones) και tablet-pc από υψιστάμενες επιχειρήσεις, που λειτουργούν εντός της ελληνικής αγοράς, με στόχο να εξοφληθεί στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό στις ενισχυόμενες επιχειρήσεις το σκόμιο.

✓ Μείωση του κόστους λειτουργίας και βελτίωση της παραγωγικότητας, με αξιοποίηση εφαρμογών σε smartphones, που διευκολύνουν την κινητικότητα των εργαζομένων και επιτρέπουν την άμεση πρόσβαση σε εταιρικά δεδομένα και την αξιοποίηση τους από οπούδήποτε.

✓ Συντόμως ολοκληρωμένης προώθησης υψιστάμενων πελατών και νέων κοινών, με αξιοποίηση των δυνατοτήτων των «εξυπνων» κινητών και των tablet-pc για την παροχή προσωποποιημένης-αποκεντρωμένης πληροφορίας.

✓ Ευκαιρίες εξειδίκευσης ανάπτυξης και βελτίωσης των ηαλλήλων και των παρεχόμενων υπη-



ρεσιών, αξιοποίησης εξυπνες κινητές συσκευές, δικτύωσης. Στη δράση μπορούν να ενταχθούν υψιστάμενες οικονομικές μονάδες, ανεξάρτητα από τη νομική τους μορφή, που ασκούν οικονομική δραστηριότητα στον ελληνικό χώρο.

Επισημαίνεται, Το ανώτατο ύψος του προϋπολογισμού ανά υποβαλλόμενο έργο διαμορφώνεται από το εκκαταστή, αλλά σε κάθε περίπτωση ο προϋπολογισμός κάθε πρότασης έργου δεν μπορεί να υπερβεί το 100% του κόστους εργασιών της υλοποίησης χρήσης της εταιρείας. Η μέγιστη επένδυση ανέρχεται στο 70% του συνολικού προϋπολογισμού του έργου, και σε κάθε περίπτωση δεν μπορεί να υπερβεί το 7.800 ευρώ για τις περιπτώσεις native mobile και με mobile εφαρμογών και το 1.400 ευρώ για τις περιπτώσεις που η επένδυση υλοποιείται web mobile portal. Περισσότερες πληροφορίες: <http://digi-mobileportal.digitalaid.gr/>



## Μεταδιδακτορικές υποτροφίες από το Ίδρυμα Μποδοσάκη



Τέσσερις μεταδιδακτορικές υποτροφίες θα χορηγηθούν κατά την ακαδημαϊκή περίοδο 2012 - 2013 το Ίδρυμα Μποδοσάκη, στη μνήμη του Στρατή Γ. Μονζιδίνου. Οι υποτροφίες αφορούν το ελθικό πεδίο Ενγερσιακή τεχνολογία, Τεχνολογία και Μηχανική του Περιβάλλοντος, Ανατομία, Γενετική, Καρκινογένεση, Νευροεπιστήμες, Φαρμακολογία. Ειδικότερα θα χορηγηθούν:

- ✓ 2 υποτροφίες για έρευνα στην Ελλάδα σε κατώτατες διδακτορικού επιπέδου από Πανεπιστήμιο του εξωτερικού και,
  - ✓ 2 υποτροφίες για έρευνα στο εξωτερικό σε κατώτατες διδακτορικού επιπέδου από ΑΕΙ της Ελλάδας.
- Η διάρκεια της υποτροφίας είναι δεκάς, δωδέμηνα να παρασθαι για ένα ακόμη χρόνο, και το ποσό αυτής 18.000 € ετησίως για την Ελλάδα και σε 30.000 € ετησίως για το εξωτερικό. Οι υποψήφιοι θα αξιολογηθούν από Επιστημονική Επιτροπή, που θα συστήσει το Ίδρυμα Μποδοσάκη και θα αποσπείλει από διακεκριμένους επιστήμονες διεθνούς κύρους. Η προέλιξη υποβολής των υποψηφιοτήτων λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 2011, ενώ τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν το Φεβρουάριο 2012. Προϋποθέσεις:

1. Ελληνική υπηκοότητα ή ιθαγένεια.
2. Κατά τη διδακτορικού επιπέδου ελληνικού ΑΕΙ, εφ' όσον ο υποψήφιος πρόκειται να πραγματοποιήσει μεταδιδακτορική έρευνα στο

εξωτερικό ή διδακτορικού επιπέδου Πανεπιστημίου του εξωτερικού, εφ' όσον ο υποψήφιος πραγματοποιήσει μεταδιδακτορική έρευνα στην Ελλάδα. Δικαίω γίνονται και όσοι έχουν υποστηρίξει επιτυχώς τη διδακτορική τους διατριβή έως την καταληκτική προμερηνία υποβολής των αιτήσεων.

3. Ηλικία μέχρι 30 ετών, δηλ. οι γεννηθέντες μετά τον 31 Δεκεμβρίου 1981. Για τους υποψήφους πτυχιούχους Ιατρικής το όριο ηλικίας είναι μέχρι 32 ετών, δηλ. οι γεννηθέντες μετά τον 31 Δεκεμβρίου 1979.
4. Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων ή νόμιμη απολλαγή από αυτές.
5. Ο υποψήφιος να μην κατέχει μόνιμη θέση εξαρτημένης εργασίας. Για αποδεχόμενα δικαιώματα ή άλλη πληροφορία, οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Ίδρυματος (Μεσοφ. Βοσ. Σοφίας 23Α, Αθήνα), τις εργάσιμες ημέρες και από ώρα 10 έως 12 π.μ. ή στο Δελφίκιο στη διεύθυνση [www.bodossaki.gr](http://www.bodossaki.gr)

## 18ος economia Φοιτητικός Διαγωνισμός: Τεχνολογία, Καινοτομία και Κοινωνική Αλλαγή

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΒΕΒΗΔΗ και το economia BUSINESS TANK διοργανώνουν τον 18ο economia Φοιτητικό Διαγωνισμό 2011-2012 με θέμα «Τεχνολογία, Καινοτομία και Κοινωνική Αλλαγή» και προτείνουν τους φακέλους να καταθέσουν την εργασία τους μέχρι τις 30 Μαρτίου 2012. Ο Διαγωνισμός που τελεί υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας του Οικονομικού

Πανεπιστημίου Αθηνών, αποτελεί έναν καθιερωμένο θεσμό 17 συνετών ετών και φιλοδοξεί να φέρει τους αυριανούς επαγγελματίες κοντά στον επιχειρηματικό κόσμο. Η τελική σύνοψη των βραβείων θα πραγματοποιηθεί το Μάιο του 2012 και στους βραβευθέντες θα προσφερθούν ειδικά βραβεία καθώς και προτάσεις για επαγγελματικές συνεργασίες.

**18th anniversary of the National Competition**  
Οκτώβριος 2011 - Μάρτιος 2012

**18ος Φοιτητικός Διαγωνισμός**  
Τεχνολογία, Καινοτομία και Κοινωνική Αλλαγή

**ΜΕΤΕ ΧΟΡΗΓΕΙ** **ΥΠΕΡ ΤΗΝ ΑΥΤΙΑ**

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΔΟΥ ΜΑΘΗΣΗ**

**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ** **ECO FORUM**

**30**

Θέλετε να λαμβάνετε το i-δαστα στο e-mail σας;  
Στείλτε μας ένα e-mail με τον τίτλο: newsletter ΔΑΣΤΑ στο [dasta@upatras.gr](mailto:dasta@upatras.gr).



Ευρωπαϊκό Έθνος  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΔΟΥ ΜΑΘΗΣΗ  
ανάπτυξη στην κοινωνία της γνώσης  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Γερμανίας. Τυπώθηκε



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
ανάπτυξη στην κοινωνία της γνώσης